

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB - 11.09.2018 **Meldungsnummer:** HR02-1004453239

Kanton: BL

Meldestelle:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Personalvorsorgestiftung der Firma Böhi AG, Liestal in Liquidation, Liestal

Personalvorsorgestiftung der Firma Böhi AG, Liestal in Liquidation

Bisher

Personalvorsorgestiftung der Firma Böhi AG, Liestal

Lausenerstrasse 21 4410 Liestal

UID: CHE109580188 **Rechtsform:** Stiftung

Sitz: Liestal

Personalvorsorgestiftung der Firma Böhi AG, Liestal, in Liestal, CHE-109.580.188, Stiftung (SHAB Nr. 176 vom 12.09.2014, Publ. 1712655). Name neu: Personalvorsorgestiftung der Firma Böhi AG, Liestal in Liquidation. Die Stiftung ist gemäss Verfügung der Aufsichtsbehörde vom 04.06.2018 aufgehoben. Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: Inter Audit ΑG 107.430.394), in Basel, Revisionsstelle. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Böhi, Alex, von Fischingen, in Liestal, Präsident des Stiftungsrates, Liquidator, mit Kollektivunterschrift zu zweien [bisher: unbekannte Staatsangehörigkeit, Präsident des Stiftungsrates, mit Kollektivunterschrift zu zweien]; Grieder Schaub, Sibylle, von Rünenberg, in Gelterkinden, Mitglied des Stiftungsrates, Liquidatorin, mit Kollektivunterschrift zu zweien [bisher: Mitglied des Stiftungsrates, mit Kollektivunterschrift zu zweien]; Reber-Leutenegger, Susanne, von Sissach und Schangnau, in Sissach, Mitglied des Stiftungsrates, Liquidatorin, mit Kollektivunterschrift zu zweien [bisher: Mitglied des Stiftungsrates, mit Kollektivunterschrift zu zweien]; Ress, Renzo, von Liestal, in Liestal, Mitglied des Stiftungsrates, Liquidator, mit Kollektivunterschrift zu zweien [bisher: Mitglied des Stiftungsrates, mit Kollektivunterschrift zu zweien]; ONLINE TREUHAND AG (CHE-101.574.132), in Reinach (BL), Revisionsstelle.

Vorangehende Publikation im SHAB:

Datum der Veröffentlichung im SHAB: 12.09.2014

Nummer der SHAB-Ausgabe: 176

Verantwortliches kantonales Handelsregisteramt:

Handelsregisteramt des Kantons Basel-Landschaft